



臺灣臺東地方檢察署新聞稿

發稿日期：111 年 1 月 21 日

活動承辦人：觀護人李任琰

聯絡電話：089-310180 轉 134

關懷弱勢 寒冬送愛

東檢檢察長親臨弱勢家庭進行春節慰問

春節為傳統節慶，亦是一家團圓的重要日子，臺東地檢署結合榮譽觀護人協進會，針對弱勢的受保護管束人進行春節慰問，臺東地檢署檢察長蔡宗熙向來重視司法保護落實，於 111 年 1 月 21 日下午偕同臺東縣榮譽觀護人協進會理事長鄭仕偉、常務理事林錦儒及觀護人李任琰，親臨弱勢家庭致贈慰問金。

春節慰問金提供予 10 戶弱勢的受保護管束人家庭，其中經濟困頓者 5 戶、身心障礙者 3 戶、單親家庭者 2 戶，致贈受保護管束人慰問金時，皆進行配戴口罩、酒精乾洗手及測量體溫等防疫措施，受保護管束人阿關(化名)本身患有思覺失調症，家中長輩患有失智症且行動不便；另一名受保護管束人阿堂(化名)，本身中度智能障礙，無家人亦無工作能力，安置於教養機構中，本署協助其申請春節慰問金，阿關及阿堂紛紛表示感謝地檢署的協助，檢察長親臨慰問，讓他們在寒冬中感受到司法的溫暖。

檢察長蔡宗熙表示，在社會的角落有許多弱勢亟需幫助，司法走進社會角落，點亮每一盞向善的燈火，讓民眾感受司法並非只有監督約束，更有溫暖關懷的一面，致贈弱勢之受保護管束人春節慰問金，期能稍稍抒解其內心壓力，除了迎接新春到來的喜悅外，更勉勵受保護管束人在生活困頓之時，仍能正向成長改過遷善，運用剛柔並濟的司法處遇方式，鼓勵受保護管束人遵守法律並能順利復歸社會，成為社會良善之光。



